## 缅怀先烈寄哀思 不忘初心明誓词

\_\_\_\_\_ 发规处党支部、档案馆党支部 主题党日活动 基建处党支部、国防院党支部

为学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,不断推动党的十九大精神在党员心中落地生根,不忘初心、牢记使命,2018年3月29日下午,发规处、档案馆、基建处和国防院党支部联合开展"缅怀先烈寄哀思 不忘初心明誓词"主题党日活动,寄托对革命先烈的崇高敬意和无限哀思。发规处党支部书记谭进同志主持活动仪式。



适逢清明将至,春光明媚,惠风和畅,全体同志乘车前往江津几江城区,参观全国爱国主义教育示范基地、重庆国防教育基地——聂荣臻元帅陈列馆。在聂荣臻元帅的塑像面前,档案馆党支部书记喻玲和基建处党支部书记聂会元作为代表向先烈敬献花篮并整理缎带,全体党员同志共同缅怀先烈,鞠躬默哀并依次敬献小菊花,寄托对先烈的深深哀思,

感悟那段峥嵘岁月。随后,在国防院党支部书记熊辉的带领下,全体党员面对鲜红的党旗,庄严重温入党誓词,"我志愿加入中国共产党,拥护党的纲领,遵守党的章程·····"一句句铿锵有力的誓言表达了全体党员秉承先烈遗志、恪守入党承诺、为党和人民奋斗终身的坚定信念。



最后,全体党员怀着无比崇敬的心情参观了巍峨雄伟的 聂荣臻元帅陈列展览大厅,大厅由"立志报国""开国元勋" "科技主帅""新的长征""风范长存"五个部分组成,3000 多件珍贵文物、图片和文献资料诉说着聂帅为民族的独立解 放,为祖国的繁荣富强,为新中国科技事业尤其是国防科技 事业的发展出生入死、呕心沥血、感人至深的事迹,生动地 再现了这位德高望重、功勋卓著的共和国开国元勋和新中国 科技主帅光辉的一生。



"魂魄托日月,肝胆照后人",活动结束后,党员同志一致表示本次支部联合活动是深入学习贯彻党的十九大精神的一次主题活动,是将习近平新时代中国特色社会主义思想内化于心、外化于行的一次生动实践,是一堂深刻的革命传统教育和爱国主义教育的实践课,不仅重温了革命历史,更得到了一次精神的洗礼、思想的升华。党员同志纷纷表示一定要继承和发扬老一辈无产阶级革命家的精神,牢记自启,坚定理想信念,立足岗位、不忘初心、砥砺前行,切实增强学校"双一流"建设的使命感、紧迫感和责任感,以饱满的精神状态和务实的工作作风,踏踏实实地做好本职工作,积极推动学校"双一流"建设和综合改革,勇敢承担起时代赋予的职责和使命。